Jloroneauyeckue urpsbl AJ4 aerei 3-4 jger
CrnoBapHbIH 3amac TpexJeTku HacuuThiBaeT 6osiee 1500 cioB, pe6eHOK XOpOIIIOo
3aIlIOMUHAET CTUIIKU U TIECEHKH, TOCTOSIHHO 3a/1a€T BOIIPOCHI.

[IpoOneMbl MOTYT BO3HUKAThH C TPOU3HOIIEHUEM HEKOTOPBIX 3BYKOB, C
OKOHYAHUSIMH U MPEJUIOraMu, TPaMOTHBIM COCTaBIICHUEM PACCKa30B.
[TprurHON HEMPaBUIILHOTO BOCIPOU3BEICHUS OTICIbHBIX 3BYKOB CUUTACTCS
HECOBEPILIEHCTBO aPTUKYJISILIMOHHOIO aIllapaTa, KOTOPBIA BKIIOYAET TOPTaHb,
SA3BIK, TYOBI, YEIIOCTH.

Ha ycTpaneHue Takux HEJOUETOB HaNpaBieHa apTUKYIISIIMOHHAS
TUMHACTHUKA JJ1s1 feTer 3-4 er.

[Tpuaath 3aHATHAM UTPOBOM OKPAC MOYKHO C IIOMOIIIBIO HATJISTHBIX KAPTHHOK.

Pacmmpsitot croBapHBIi 3amac peOsSTHIIIECK, pa3BUBAIOT HAOI01aTeILHOCTD,
ydat 0000111aTh, HAXOAUTH MPEAMETHI 110 UX OMUCAHUIO, KIIaCCU(PHUITPOBATD,
BUJIETh HECOOTBETCTBUE UTPHI JIJIs IeTel 3-4 JIeT B CiIoBa.

Cpenu MHTEpECHBIX U 3aHUMATENIbHBIX MOYKHO BBIJICTTUTH CJIEIYIOLIUE:

1. «Ckaxu kakoii?». B kopoOKy kinamyTcsi pa3Hble MpeIMEThI, peOCHOK
MOOYEPETHO JOCTAET UX, U HAa3bIBACT MPU3HAKHU.

2. «KTo, uro ymeer?». Kpoxe Ha3bpIBaIOT MIPEAMET, )KUBOTHOE, YEIOBEKA
(mpodeccuio), a OH JIOJKEH OTBETh, UTO TOT YMEET JIeaTh.

3. «JImmHuit». {11 3a6aBbl MOATOTABIMBAIOTCS Pa3HbIE MO IBETY
reoMmeTpuyeckue Gpurypsl. 3a1aHue MOKET OBITh Pa3JIMYHBIM, HAIIPUMED,
MaJIbIII, TIOJKEH ONPEeIeNIUTh, YTO KPACHBIN KBaJpaT ONPEaeICHHO JUIITHUI
cpeau pUryp 3eJIeHOro IBeTa.



